INDAMI CIA. LTDA.

INFORME DE GERENCIA A LA JUNTA DE SOCIOS

Señores:

Socios de la Compañía INDAMI CIA. LTDA.

Ciudad.-

Con la finalidad de presentar a ustedes los resultados de las actividades realizadas por la empresa INDAMI CIA. LTDA. Desde el 01 de Febrero del 2.009 hasta el 31 de Diciembre del 2.009, informo lo siguiente:

Como la empresa recién comienza sus actividades y que ha incurrido con gastos tanto en la ejecución de algunos proyectos como en el mantenimiento de los mismos, les indico que debido a eso hemos tenido una perdida en el Ejercicio de este año.

Esta es la información que puedo ofrecerles después de haber analizado los Estados Financieros presentados por el Contador de la Compañía.

ING. EDISON ARMAS CABRERA GERENTE GENERAL Guayaquil, 30 de Abril del 2.010

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, tengo a bien comunicar a ustedes, que el Administrador y Representante Legal de la Compañía INDAMI CIA. LTDA. Con RUC # 0992606010001, a la presente fecha son los siguientes:

ING. EDISON ARMAS CABRERA con C. I. # 0913202453 - GERENTE GENERAL.

Sin otro particular me despido de ustedes, agradeciendo de antemano por su valiosa ayuda.

Atentamente,

INDAMI CIA. LTDA

ING. EDISON ARMAS CABRERA C. I. # 0913202453 GERENTE GENERAL



Guayaquil, 4 de Febrero de 2.009

Señor ingeniero
EDISON FERNANDO ARMAS CABRERA
Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General de Socios de la Compañía INDAMI CIA. LTDA., en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo a usted como GERENTE GENERAL de la Compañía, por un período de CINCO AÑOS, cargo que conlleva su representación legal, judicial y extrajudicial obrando individualmente.

Las facultades de administración y representación legal constan en la escritura de constitución de la Compañía, autorizada por el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, el 22 de diciembre de 2.008 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el -4 FEB 2009

Atentamente,

AB. CESAR FERNANDO ARMAS CABRERA SECRETARIO AD-HOC

Céd. Identidad No. 0905883765

ACEPTO EL CARGO DE **GERENTE GENERAL** DE LA Compañía **INDAMI CIA. LTDA**, para la cual he sido elegido.

REGISTROS DE SOCIEDADES

3 0 ABR 10.8

Guayaquil, 4 de Febrero de 2.009

ING. EDISÓN FERNANDO ARMAS CABRERA

c.c. 0913202453

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha doce de Febrero del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INDAMI CIA. LTDA., a favor de EDISON FERNANDO ARMAS CABRERA, a foja 17.182, Registro Mercantil número 2.850.

ORDEN: 7235

			I											1	lì													1							1										1			j				
•	Ð	5	9	9	5	ç	D	€.	•	U.	0	3	7	¥	-	٠,	3	s	a	3	9	•	3	ε	э	9	2	1	Ö	Ł	u	x	3	3	2	1	. 1		U	ů.	٥	2	>	F	5	ंट	a	- 7	- 1	×	0	

5

REVISADO POR:

7m falux 10

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA